

永康日报



11℃~15℃



掌上永康客户端

牢记嘱托干薪火传承拼 政企携手再创发展新辉煌 第四届永康民营企业企业家节盛情开幕

本报讯(融媒首席记者 陈晓苏)薪火传百年,智创新时代。11月10日下午,第四届永康民营企业企业家节在国际会展中心盛情开幕。胡勇春、陈美蓉、胡积合、王海涛等市四套班子领导早早等候在会场门口,热情迎接每一位企业家的到来,与大家共襄盛举、共谋未来。

以礼相待,以会为媒。这一场盛会,展现永康系统性的精彩蝶变:以民营企业艰苦创业、集群发展为倚靠,20年间,我市地区生产总值、规上工业总产值、财政总收入分别增长7.7倍、8.6倍和10倍;这一场盛会,诠释永康企业家的赤子之心:以民营企业代际传承、持续创新为依托,他们发出了“我们是永商,永商的初心在创造!永商的职责在贡献!永商的使命在担当!永商的意义在追梦!”的时代最强音。

永康的传奇由企业家故事汇聚而来,永康的气质由企业家精神熔铸而成,永康的精彩由企业家的拼搏造就,这才让永康有了向世界五金之都发起冲锋的底气。市委副书记、市长胡勇春在致辞中向全市广大企业家致以节日问候,向他们长期以来为永康经济社会发展的辛勤付出和巨大贡献表示衷心感谢。他指出,永康精彩蝶变的背后,是企业家的艰苦创业史、澎湃创新力和克难拼创劲。当前,永康正处于爬坡过坎、砥砺前行的关键时期,希望大家进一步弘扬新时代永康企业家精神,进一步激发逐梦、追梦、圆梦的澎湃激情和不竭动力,让创业创富创新之城再发力,让世界五金之都再跃升,共同再创永康发展的辉煌时期、黄金时代。

胡勇春指出,如何加快建设先进制造业基地,努力在发展中赋能、前行、蝶变,是市委、市政府与广大企业



图为第四届永康民营企业企业家节开幕式现场 融媒记者 俞舒梦 摄

家必须共同面对、共同探讨、共同参与的课题。希望广大企业家要讲格局、顾大局,抱紧命运共同体,把竞争的视野放到全球、把对手落到国际,敢与科技强者拼创新,敢与品牌大佬抢市场,在更大范围成就企业,共同维护来之不易的集群口碑和产业生态;要增定力、强韧劲,坚定信心向未来,善于在各类政策、活动和指标中找方向、找方法,保持定力、坚定信心,集中精力做好自己的事情,练好内功强创新,拓展市场提质效,危中求变、争取主动、赢得先机;要观大势、强思维,抢占发展制高点,强化战略思维、创新思维、数字思维、赛道思维和开放思维,

从大局大势上看未来、抓布局,大力实施创新强企行动,用足用好“智能化产品+数字化制造+网络化销售”新模式,加速传统五金产业与新兴产业融合,利用好“两个市场、两种资源”,共同构建合作共赢的产业生态,把主业做强、把规模做大、把百年企业做成;要传好棒、接好力,赓续薪火传百年,老一辈企业家要拓宽视野,探索更精细、更先进、更具活力的现代管理模式,为“创二代”提供更多机会,新生代企业家要坚守好传统、发挥好优势,为永康产业发展打开新的机遇之窗。

胡勇春强调,永康市委、市政府和广大企业家是最坚定的同盟、战友与发展合伙人。市委、市政府将一以贯之落实“民营企业是民营企业家是自己人”理念,坚持问题导向,整合服务职能,优

化资源配置,创新供给方式,努力让企业感受政府的温度、政策的力度、支撑的强度,为永康民营企业发展提供最佳沃土,牢记嘱托、与企业同行,携手再创永康民营经济新辉煌,再展永康民营企业新风采。

当天的活动现场,省经信厅中小企业与民营经济发展处处长应云进就民营企业发展系列扶持政策作解读,著名经济学家、华夏新供给经济学研究院创始院长、中国财政科学研究院研究员、博导贾康围绕宏观经济运行与民营企业发展机遇作主旨演讲。(相关报道详见2版)

G 感恩奋进 再创辉煌

绿色发展促和美 共同富裕向未来 第十六届农展会昨日开幕

02

时政·要闻

双十一 避坑法律指南

03

时政·综合

全面发力全域攻坚 推进创文提质增效 方岩镇 携手绘美景 景区展新颜

03

时政·综合



建设幸福和谐永康
巩固国家卫生城市